
Fédération Suisse de Ski de Vitesse  
 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale FSSV 05-06  
tenue le 15 décembre 2006 à Poliez Pittet  

 
 
Chers membres, 
 
Veuillez-trouver ci-dessous, le résumé des différents points discutés selon l’ordre du jour. 
 
 
Présents : Fritz Burri, Jürg Graf, Ismaël Devènes, Béat Engel, Patty Moll, Alexandre Barblan, 
Michel Goumoëns, Maurice Dubuis, Philippe May, Romuald Bonvin, Jean-Marc Kipfer, Julien 
Kipfer, Mike Aeschbach, Laurent Jaccard, Martin Nadig, Laurent Michaud, Jean-Louis Métraux, 
Jonathan Moret. 
 
Excusés :  Eric Bianco, Christian Flückiger,  GabrielCorin par sms au président. 
Mirco Martin trésorier pour des raisons professionnelles (voyage). 
Le président insiste sur le fait que les postes du comité ne sont pas professionnels, est que le temps 
mis à disposition est purement bénévole sauf disposition particulière ou mandat excédant la charge 
de base de la fonction. 
 
Ouverture de l'assemblée par Romuald qui s'excuse pour le retard due à d’autres engagements et 
passe la parole à Fritz qui a mis à jour la liste des présences et la fait circuler.  
Le Président souhaite la bienvenue à toutes les personnes présentes et les félicite pour leurs 
performances exceptionnelles lors de la saison. 
Philippe May tient compte des présents et excusés et annonce que le quorum est atteint et prend le 
PV de l’AG. 
 
Le président donne connaissance de l'ordre du jour et informe que le trésorier sera absent jusqu'au 
début janvier. L'assemblée est valablement constituée mais pas terminée.  
 
Décision concernant les comptes: 
Le trésorier doit trouver une nouvelle date pour la présentation des comptes par une AG 
extraordinaire qu’il devra convoquer pour l’acceptation des comptes 2006 dès que possible. 
 
Décision concernant les convocations à l’AG. 
Par décision de l’ensemble de l’assemblée, les convocations pourront se faire par e-mail et sont 
donc assimilées comme convocations légales ! Pour ce faire, sauf correction par les actifs eux-
mêmes, les adresses email actuelles sont considérées comme valables et ne pourront être 
contestées. Le fichier actuel faisant fois, il est de la responsabilité de chacun de s’assurer de son 
exactitude en cette date. 
Les statuts seront modifiés en conséquence. Ce point est accepté par l'assemblée ce jour. 
 

- Pour la communication, Mike a réalisé un book sur les articles dans la presse en 2006. 
- Rapport des courses et des classements par Philippe qui fait un bilan de la saison écoulée, 

explique la nouvelle formule du circuit PRO et fait un exposé du circuit FIS 2007. 
 



Mot du président  
 
Romuald Bonvin fait part du problème privé qui affecte notre secouriste Gaby Corin, et il rappelle 
que la fédération ne peut prendre position sur un problème privé mais désapprouve le 
comportement de certains skieurs lors de déplacement pour des compétitions.  
Il insiste aussi de la nécessité d'être le plus disponible possible pour la Fédération. 
Les championnats du monde seront un évènement majeur, il demande les disponibilités de chacun 
et si les actifs peuvent fournir des bénévoles pour les CM 07.  
Il remercie Michel Bornand notre Webmaster et présente les nouveaux membres. 
 
Décharge du comité pour la gestion 2005-06 : 

 
La décharge a été donnée à l'unanimité au Comité pour toute la gestion 2005/2006, sauf pour la 
trésorerie qui sera présenté par le trésorier en fonction de ses disponibilités professionnelles. 
 
Comité FSSV 2007 
 
Caro démissionne de son poste de secrétaire, Philippe May propose Fritz Burri pour la remplacer. 
Il accepte et est élu à l'unanimité au poste de secrétaire. 
 
Mike Goumoëns sera secondé à la communication par Patty Moll. 
Philippe May s'occupe des courses et des coureurs. 
Jean-Louis Metraux est élu vérificateur des comptes pour 07, Mike est son suppléant, pour 2008 
Alexandre sera suppléant. 
 
Le comité 06-07 est formé comme suit :  
 
Comité :    Président   Romuald Bonvin 

Vice Président   Philippe May 
Trésorier   Mirco Martin  

    Secrétaire   Fritz Buri 
 
Responsable de commission : 
    Resp. des courses/coureurs Philippe May    
    Resp. communication  Mike Goumoëns et Patty Moll 
    Resp. inventaire et matériel Laurent Michaud 
    Vérificateurs des comptes  Jean-Louis Mettraux    
 
Courses 
 
La parole est aux coureurs pour le bilan de la saison. 
 
Jean-Louis Métraux remercie Philippe May pour l'organisation des courses.  
Il aussi demande qu'il soit exonéré de deux ans de cotisation en échange du prêt du moto-neige, le 
président donne un préavis négatif. L’association XSpeedSki 06 devra se prononcer sur ce point. 
Maurice Dubuis se plaint de son "cut" aux Arcs. 
 
Mike Goumoëns remercie le comité pour son travail et Philippe pour l'organisation des voyages. 
Alexandre Barblan remercie tous ceux qui l'ont aidé pour le POP, le comité et Fritz Burri. 
 



 
Propositions individuelles 
 
Michel notre webmaster du site FSSV demande des photos et des vidéos à tous et de tout le monde. 
 
Romuald explique le problème des 15'000.- de calender fees de la FIS qui n’ont pu être négociés, 
et demande si quelqu'un serait prêt à assumer les 15'000.- de perte potentielle.  
Par le vote d’un non à l'unanimité la fédération décide de ne pas prendre à sa charge cette dépense 
concernant une compétition, et non la gestion courante de la fédération. 
 
Fritz propose un "closed user group" pour faciliter la communication entre les membres de la Fédé. 
La décision sera prise par le comité. 
 
Fritz présente les nouveaux autocollants. Il insiste sur le besoin de bénévoles pour l’organisation 
des Championnats du Monde FIS et de la coupe du Monde Pro. 
 
 
Clôture de l’assemblée :  

 

Le Président clôture l’assemblée et souhaite aussi à tous les compétiteurs un bon début de saison.   

 

 L’assemblée est levée. 

 

 

Romuald Bonvin    Philippe May 
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